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 Супровід. Якщо транспортується фармацевтична продукція сильнодіючої, 

імунобіологічної і наркотичної групи, крім самого водія, вантаж повинна супроводжувати 

уповноважена людина.  

 Різні властивості. Якщо фармацевтична продукція розрізняється за фізичними, 

хімічними властивостями, а також має різні агрегатні стани, перевозити їх разом на одному 

автомобілі категорично заборонено. Лікарські засоби у вигляді таблеток, суспензій і ампул 

перевозяться на різних транспортних засобах. 

 Укладання продукції. Всю тару з фармацевтичною продукцією слід розташовувати 

гранично щільно, щоб між нею не залишалося порожнеч і проміжків.  

 Лікарські засоби з сильним запахом. Деяка фармацевтична продукція  відрізняється 

інтенсивним запахом, в зв'язку з чим перевозити її поза герметичною окремою упаковкою 

не можна. 

5. Питання митного оформлення. При міжнародному перевезенні фармацевтичної 

продукції, вантаж потрібно обов'язково оформити на митниці. Митне оформлення у цьому 

питанні досить жорстке, оскільки фармацевтична продукція  входить в так звану групу 

ризику. Митне оформлення здійснюється на підставі загальних правил. А тому спочатку 

фармацевтичну продукцію потрібно задекларувати, подати необхідні документи на митний 

пункт, підтвердити походження фармакологічної продукції та в результаті отримати допуск 

на в'їзд з України. 

Проведені наукові дослідження, дозволили також виділити шляхи вирішення 

зазначених вище проблем: закупівля сучасного транспортного обладнання, яке відповідає 

міжнародним стандартам якості; дотримання міжнародної нормативно-правової бази, 

вимог перевезення та зберігання фармацевтичної продукції; налагодження зв’язків з 

міжнародними постачальниками фармацевтичної продукції тощо. 

Таким чином, транспортна логістика повинна розглядати питання транспортування не 

як єдине ціле, а як сукупність складових частин транспортування, і оптимізувати, 

відповідно, не тільки процес перевезення вантажу з однієї країни до іншої, а оптимізувати 

і шукати шляхи зниження витрат на кожній окремій ланці транспортного процесу.  

Тільки після цього економія ресурсів буде вагома і собівартість фармацевтичної 

продукції знизиться. А там, де знижується собівартість фармацевтичної продукції, що 

випускається, підприємство стає більш привабливим для клієнтів і для ринку. Досягнення 

цілей управління транспортною логістикою зрештою знижує витрати вантажовласників на 

перевезення вантажів, зменшує транспортну складову у вартості фармацевтичної продукції, 

підвищує прибутковість і стійкість функціонування транспортного комплексу, а також 

сприяє розвитку економіки країни в цілому і збільшенню внутрішнього валового продукту. 

 
 

Світальська Т. В., Рогуля О.Ю. 
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Гарантією безпеки клієнтів та майстрів перукарень і салонів краси є забезпечення 

гігієнічності процедур. Багаторазові манікюрні, косметологічні та перукарські інструменти 

проходять дезінфекцію та стерилізацію, для чого застосовують ультразвукові апарати, 

сухожарові шафи тощо. Враховуючи, що в останні роки ринок косметичних послуг 

характеризується зростанням попиту, відповідно зростає й потреба у спеціальному 

обладнанні для стерилізації інструментів. У зв’язку з цим нами виконано дослідження, 

метою якого є розробка напрямів оптимізації асортименту стерилізаторів на основі 

результатів ABC-XYZ-аналізу. 

Для формування актуального і затребуваного асортименту оптової компанії 

проведено ABC-аналіз асортиментних позицій на основі даних про обсяги продажу  
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стерилізаторів у натуральному і вартісному вираженні за 6 місяців 2019 р. Відповідно до 

АВС-аналізу товари розділено на три групи. Встановлено, що товари групи А забезпечують 

80% обсягу продажів і займають майже 16% асортименту. До цієї групи ввійшли 

ультразвукові стерилізатори VGT-6250 International, Ultrasonic Cleaner CE-7200A та 

Ultrasonic Cleaner VGT-1200; високотемпературна сухожарова шафа для стерилізації WX-

12C; стерилізатор для інструментів KH-MT508B; стерилізатор сухожаровий для 

манікюрних інструментів KH-360 C. Для стерилізаторів, які входять до групи А, 

рекомендується ретельне планування та постійний облік і контроль, що передбачає 

регулярний моніторинг та прогнозування обсягів продажу, постійне оновлення даних про 

запаси. 

У групі В, якій належить 15% обсягу продажів і 40% асортименту, перші позиції 

займають сухожарова шафа Santizing Box WX -12C; стерилізатор ультразвуковий Ultrasonic 

Cleaner VGT-6250 (на 100 Вт і 2500 мл); ультрафіолетовий стерилізатор Germix SDQ-504; 

стерилізатор ультразвуковий для манікюрного інструменту VGT-1000; кварцевий 

стерилізатор та ін. Рекомендовано для товарів групи В здійснювати постійний аналіз  

обсягів продажу та оцінку реальної потреби, проте, ці заходи можуть проводитися з 

більшими інтервалами, ніж для товарів групи А. 

Групі С належить 44% асортименту і вона забезпечує 5% обсягу продажів. Ця група є 

багаточисельною, наприклад, це ультразвуковий Ultrasonic Cleaner CE-6200A на 70 Вт и 

1400 мл; лампа для нігтів на 36 Вт; стерилізатор-контейнер Master Professional; 

ультразвуковий стерилізатор для інструментів CE-5700A та ін. Для планування 

асортименту та контролю обсягу запасів товарів цієї групи можна застосовувати спрощені 

методи планування та обліку. 

Результати XYZ-аналізу дозволили розділити стерилізатори на групи відповідно до 

стабільності попиту на них та можливості прогнозування обсягів продажу. На наступному 

етапі визначено стабільність продажів стерилізаторів за допомогою XYZ-аналізу, для чого 

проаналізовано асортимент за допомогою класичного принципу угрупування. Встановлено, 

що товарам групи Х належить 4% від обсягу реалізації та 23% асортименту. Для цієї групи 

характерним є стабільна величина споживання та висока точність прогнозування. Середню 

можливість точності прогнозування мають товари групи Y, яким належить 44% за кількістю 

позицій та 73% обсягу реалізації. Невисоку точність прогнозування мають товари групи Z, 

частка яких в обсязі реалізації складає 23% та в асортименті — 33%. 

Суміщення результатів ABC-XYZ-аналізу дозволило сформувати асортиментну 

матрицю підприємства на прикладі стерилізаторів. Визначено, що в асортименті немає 

товарів групи АХ, а основними є товари групи AY,  які в асортименті займають 7% та в 

обсязі продажу — 64%. Товари групи AY (це всі стерилізатори, які ввійшли до групи А) 

становлять найбільшу частку в продажах і потребують щоденного контролю залишків і 

формування страхового запасу. 

Таким чином, впровадження результатів інтегрованого АВС-XYZ-аналізу сприятиме 

оптимізації асортименту, зниженню ризику списання товарів внаслідок закінчення їх 

терміну придатності, зменшенню витрат, пов’язаних з формуванням надлишкових запасів. 
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Дисбіоз кишечника – синдром, що характеризується кількісними та якісними змінами 

в складі нормальної кишкової мікрофлори із збільшенням числа патогенних і умовно-

патогенних мікроорганізмів, що розвивається в результаті порушення захисних та 
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